

Власти Москвы обещают нынешней зимой проложить в парках круглосуточные лыжные трассы. Кроме того, в столичных парках нынешней зимой жители смогут заниматься и другими видами спорта.

«Всего в городе нынешней зимой будут действовать более 600 километров лыжных трасс. Определены регламенты, закуплены специальные машины, которые будут прокладывать лыжные трассы после снегопада. Трассы освещены, чтобы люди могли кататься не только днем, но и в вечернее, а те, что весь день работают - и в ночное время, - приводит заявил руководитель департамента жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Москвы Андрей Цыбин. - Во всех наших парках, например, в Гольяново, Джангаровском парке сделаны как лыжные трассы, так и катки и хоккейные площадки».